INSTRUKCJA OBLICZANIA KWOTY DO REFUNDACJI PRZY PRACACH
INTERWENCYJNYCH

Ad.1l. Obliczanie refundowanej kwoty wynagrodzenia

1. Wysokos¢ refundowanego wynagrodzenia za przepracowanie petnego miesigca = kwota
wskazana w zawartej umowie pomiedzy pracodawcag a Powiatowym Urzedem Pracy.

2. Wysokos¢ refundaciji za przepracowanie niepetnego miesigca = wysokos¢ refundac;ji
wskazana w zawartej umowie przeliczona proporcjonalnie w stosunku do petnego miesigca
przyjmujgc, ze miesigc ma odpowiednio 28, 29, 30 lub 31 dni.

- jesli umowa obejmuje niepeiny miesigc (poczatek lub koniec refundacji w trakcie miesigca)
= kwota refundacji wskazana w umowie / liczba wszystkich dni kalendarzowych w danym
miesigcu x liczba dni kalendarzowych przypadajgcych w okresie, za ktore przystuguje
refundacja.

Przyktad: jesli umowe zawarto od 15.01.2025 r. na kwote refundacji 1000,00 zt to refundacja
za pierwszy miesigc bedzie dotyczyta przepracowanych 17 dni kalendarzowych (refundacja za
miesigc styczen obejmuje okres od 15.01.2025 do 31.01.2025r.) i woéwczas schemat wyliczenia
refundacji za niepetny miesigc bedzie nastepujgcy:

1000,00 zt/ 31 dni x 17 dni = 548,39 zI = kwota wynagrodzenia podlegajgca refundaciji

- jesli pracownik korzysta z urlopu bezpfatnego lub wystgpi nieusprawiedliwiona nieobecnos¢

w pracy albo usprawiedliwiona nieobecnos$é w pracy, gdy za jej okres pracownik nie zachowuje
prawa do wynagrodzenia ani prawa do zasitku ZUS = kwota refundacji wskazana w umowie /
liczba wszystkich dni kalendarzowych w danym miesigcu x liczba dni pracy przepracowanych,
za ktére przystuguje refundacja

Np. jesli urlop bezptatny trwat 2 dni w okresie od 15.01.2025r. do 16.01.2025 r. to schemat
wyliczenia bedzie nastepujacy:

1000,00 zt/ 31 dni x 29 dni przepracowanych (31 dni stycznia - 2 dni urlopu

bezptatnego) = 935,48 zt = kwota wynagrodzenia podlegajaca refundacji

lub kwota refundacji wskazana w umowie — kwota refundacji wskazana w umowie / liczba dni
kalendarzowych x liczba dni urlopu bezpfatnego:

1000,00 zt - (1 000,00 zt / 31 dni x 2 dni urlopu bezptatnego)= 1 000,00 zt — 64,52 z} = 935,48
zt

Ad.2. Obliczenie refundowanej sktadki ZUS

Sktadki ZUS wyliczamy od wynagrodzenia za czas przepracowany.

Refundacja sktadek ZUS = iloczyn kwoty wynagrodzenia podlegajgcego refundaciji (pkt.1 tabeli)
i stawek (%) FUS zgodnie z Deklaracjg ZUS DRA (refundacji podlegajg sktadki na
ubezpieczenie emerytalne, rentowe i wypadkowe ptacone przez pracodawce)

Np. 1000,00 zt (kwota wynagrodzenia podlegajaca refundacji) x 17,19% = 171,90 zt =
skladka ZUS do refundaciji.

Ad.3. Obliczenie refundowanego wynagrodzenia chorobowego obciazajacego
pracodawce

Podstawa obliczania refundacji za czas choroby = wysokos$¢ refundacji wskazana w zawarte;j
umowie / liczba wszystkich dni kalendarzowych przypadajgcych na dany miesigc x liczba dni
niezdolnosci do pracy i stawka (%) wynagrodzenia z tytutu niezdolnosci do pracy (80% lub
100%) = wynagrodzenie za czas choroby



Np. jesli pracownik byt niezdolny do pracy od 17.01.2025r. do 20.01.2025r. to schemat
wyliczenia bedzie nastepujacy:

1000,00 zt / 31 x 4 dni (liczba dni niezdolnosci do pracy) = 129,03 zt = wynagr. chorobowe
ptatne 100%

129,03 zt x 80% = 103,22 zt = wynagr. chorobowe ptatne 80%

UWAGA!!!

Refundowana kwota wynagrodzenia, wynagrodzenia chorobowego oraz sktadki ZUS nie
moze by¢é wyzsza od faktycznie poniesionych kosztéw przez pracodawce w danym
miesigcu.



